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Umfrage: Arbeitgeber lassen Mitarbeiter beim Thema IT-Sicherheit allein

Berlin, 16.10.2012, 11:52 Uhr

GDN - Viele Arbeitgeber vernachlässigen den Schutz vor Computerkriminalität und lassen ihre Mitarbeiter mit dem Thema IT-
Sicherheit allein. Das ergab eine Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom unter Erwerbstätigen. 

Danach sagt ein Fünftel (21 Prozent) der Beschäftigten, dass ihr Arbeitgeber keinerlei Vorgaben zur Verhinderung von
Computerkriminalität macht. Das können zum Beispiel Regeln für die Benutzung von Passwörtern oder den Umgang mit externen
Datenträgern wie USB-Sticks sein. Ein weiteres Fünftel (19 Prozent) gibt an, dass ihnen entsprechende Regeln nicht bekannt sind.
Laut der Umfrage sagt nur jeder zweite Erwerbstätige, dass es in seinem Betrieb Richtlinien für die Benutzung von Passwörtern gibt.
41 Prozent der Unternehmen verfügen über Vorgaben für den Umgang mit externen Datenträgern.
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